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          Scrimera Ana Maria Brânză a fost desemnată, joi, sportivul anului 2013 la clubul
CSA Steaua, într-o ceremonie ce a avut loc la sediul Ministerului Apărării Naţionale, în
prezenţa ministrului Mircea Duşa.

  

                          

       Deasemenea     sportiva Ana Maria Brânză, care a fost desemnată cea mai bună
spadasină a anului 2013 la Congresul Federaţiei Internaţionale de Scrimă de la Paris.     

    Brânză le-a devansat pe canotoarele Roxana Cogianu şi Ionelia Zaharia.

  

   "Fiecare medalie are povestea ei, are trăirile şi emoţiile ei. Mă bucur să fac parte din
această familie mare a Stelei. În clipele astea îţi dai seama că toată sudoarea şi toate
antrenamentele îşi au rostul", a declarat Brânză.

  

Ministrul  Mircea Duşă  a spus că sportivii sunt adevăraţii ambasadori ai României: "Am lăcrimat
de multe ori în 2013 când drapelul a fost ridicat pe cel mai înalt catarg de sportivii clubului
Steaua. Ei sunt adevăraţii ambasadori ai României".

    

  

  

Comandantul CSA Steaua, George Boroi, a mulţumit la rândul său tuturor sportivilor,
antrenorilor şi managerilor, asigurându-i de susţinerea sa şi pe viitor.
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   Spadasina Ana Maria Branza a fost desemnata cea mai buna sportiva a anului.Medalia de
aur la Cupa Mondiala,argintul Campionatului European si bronzul Campionatului
Mondial,ambele obtinute cu echipa,au situat-o pe prima pozitie.

  

   Canotoarea Roxana Cogianu,medaliata cu argint la Campionatul Mondial in probele de 2
rame si 8+1 iar cu aur la Campionatul European cu echipajul de 8+1,s-a clasat pe pozitia
secunda.

  

   Ionelia Zaharia,medaliata cu argint la Campionatul Mondial de canotaj in proba de 8+1 si
campioana europeana in aceeasi proba,a fost nominalizata pe locul trei in ierarhia celor mai
buni sportivi ai anului.

  

   Pe urmatoarele doua locuri s-au situat scrimerele Simona Pop si Maria Udrea,ambele
medaliate cu argint la Campionatul European si cu bronz la Campionatul Mondial cu echipa de
spada a Romaniei.

  

   Locul sase a revenit vicecampionului european Cristian Parghie,component al echipajului de 4
rame,pe urmatoarea pozitie s-a clasat sabrerul Alin Badea ,vicecampion mondial in proba pe
echipe.

  

   Medalia de argint obtinuta de judoka Andreea Chitu la Campionatul European a situat-o  pe
locul opt in clasament.Pe urmatoarele doua locuri in topul celor mai buni sportivi s-au situat
Bianca Plesca (kaiac-canoe) si Florin Curuea (canotaj)

  

   Nici juniorii nu au fost uitati,performantele lor fiind recunoscute si premiate in cadrul festivitatii
de la Ministerul Apararii Nationale.

  

   Alina Vuc (lupte) si Bianca Razor (atletism) au fost nominalizate la categoria sperante in urma
rezultatelor foarte bune obtinute pe plan international in anul competitional 2013.
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   La sporturile pe echipe a fost premiata echipa de rugby,castigatoarea Cupei Romaniei.

  

  

**  sursa  :  MEDIAFAX
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